



Середнє значення Індексу цін на цукор ФАО за травень 2017 року



**Food and Agriculture
Organization of the
United Nations**

Як повідомили в Продовольчій і Сільськогосподарській організації ООН (FAO):

Середнє значення Індексу цін на цукор ФАО у травні склало 227,9 пункту, що на 5,4 пункту (2,3%) нижче рівня квітня; таким чином, індекс опустився до мінімального значення за 13 місяців. Ціни на цукор формувалися під потужним впливом значно більших, ніж очікувалося, обсягів виробництва цукру в Центральній-південній частині Бразилії в поєднанні з несподіваним падінням курсу бразильського реала, що зробило менш вигідним виробництво метанолу для внутрішнього ринку і сприяло більш вигідному експорту цукру. Сподівання на збільшення обсягів експорту із Пакистану і рішення Китаю встановити підвищені мита на імпорт понад обов'язкової тарифної квоти в рамках COT - все це також сприяло зниженню світових цін на цукор.

Індекс продовольчих цін на цукор ФАО - це усереднений показник зміни за місяць міжнародних цін.

Джерело: fao.org

Datagro змінив свій прогноз для світового ринку цукру із дефіциту на профіцит



INTERNATIONAL
DATAGRO CONFERENCE
ON SUGAR AND ETHANOL

У своїй новій оцінці Datagro (консалтингова компанія по цукру і етанолу в Бразилії), прогнозує профіцит на світовому ринку цукру в обсязі до 640 тис. тонн за сезон 2017/18 років, який почеться 1 жовтня. Раніше агентство прогнозувало невеликий

дефіцит в 200 тис. тонн. Про це повідомили в агентстві Williams.

Крім того, Datagro переглянула оцінку світового дефіциту в сезоні 2016/2017 років - із 7,85 до 6,78 млн. тонн. За даними агентства, коригування було обумовлено збільшенням пропозиції і скороченням попиту, головним чином в країнах-виробниках і споживачах в Азії.

Виробництво цукру в Індії в сезоні 2016/2017 років було переглянуто із 19,2 до 20,5 млн. тонн, а в наступному періоді - із 23,5 до 24,2 млн. тонн.

У Китаї прогнозований обсяг виробництва цукру в сезоні 2017/2018 років виріс із 9,8 до 10,47 млн. тонн.

Джерело: sugar.ru